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1 ієн членів відділів УС.Д.П. » Мовгреааі, а відтак в Гемшгтоні. 
окружний організатор, що за свою діяльність зістав денорто- 

«ггииіфе ииі жо Галичини, жмім перебрався на Рад. Україну, зараз 
перебуває а Мигаіаській комуні. Всі ні три боєві товариші 

' і добре відомі майже всім нашим товаришам а мілій Канаді, що 
м оо колись належали до У.СДЛ 1 раді всі будуть знати, що вони * "
---------  А надалі служать тій великій ідеї, за яку боролися і терпіли тут ОТВЕРТИЯ ЛИСТ ВИКОНКО-

I ■ Каежд1 МУ МОДР-у ДО В. ІНТЕР
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користь контрреволюції, 
коли кін намагається виклика
ти повст
це довів бандитський виступ у 
Грузії. Домагання звільнення із 
вязннць робітників-революціо
нерів де-далі голосніше луна
ють у всіх країнах, але нони не 
зустрічають підтримки з боку 
11. Інтернаціоналу та соціалісти
чних партій, що входять до йо
го складу. Обектом своїх “па- випустити на волю революцій- 

I цнфістськнх’* заходів всі партії них борців в обмін на котр
ії-го Інтернаціоналу обрали революціонерів із^ місць увяз- 
групи меншовиків, соціалістів- нення СРСР, яких увесь час за- 
революціонерів та анархістів, хнща'е 8-ий Інтернаціонал, 
заарештованих у Радянському 2. Як що ll-й Інтернаціонал 
Союзі за участь у підготовці згодиться на цю нашу пропозн- 
до контрреволюційного пере
вороту. Всупереч усім даним, 

го гніту. які потверджують, що ці заа-
Що^змуснло нас до цього ви- реШТОвані перебувають у міс-

СТУ'1-У ' . цях V вязнення в Радянському
Преса и керовнич, органи і. Со*1мі у найсприятливіших у-

соціялі- і мовах, 8-й Інтернаціонал не 
припиняє своєї кампанії проти 

j СРСР, протиставлячи її вимо- 
I гам пролетаріяту звільнення 
вязнів із буржуазних вязннць.

Чц ця односторонність ви- 
вони заявляють, повинен по- падкова_ чи и.й Інтернаціонал 
класти кран горожанськ.н вій- пржціпінльно стоіть на позиЄІ1 
н. та унеможливити виникнен- • підтримки контрреволюціє- 
яя нових міжнародніх війн. рів в СРСР? Партії И-го Інтер- 

Наща організація, що стоїть націоналу, тим часом, беруть 
на революційній клясовій плят-

азних держав, яких обвинува
чують Sa боротьбу проти капі
талістичного режіму в цих дер

ся
і J \ш.

Крім них трьох, е ще чимало митних наших товаришів, що
зараз працюють в рідших місцевостях широкої України. Наді 
ємося, що всі вони; як і згадані вище три товариші, "дбають про - звертаємося з цим о твер
де, щоб бути там членами Комуністичної Партії. Що-ж до її- ТІШ листом до 8-го Інтернаціо- 
нього партійного стажу, то безперечно їм вповні належиться иалУ Т1 соціялістичних партій, 
ачнслитн ті роки, які вони були членами У.СДЛ в Канаді, яка “1° «ходять в його склад, бо ми 
вже в дореволюційному часі становила ліве крило реформіст- j певні, що маса робітників не 
ськоі Соці ял Демократичної Партії Канади, а після жовтневої дозволить, щоб на цей лист 
революції в 1917 р. стала була всецідо по стороні більшовиків.1 ие дано було відповіли.

■ За це канадійські масти переслідували У.СДЛ, арештували Робітнича кляса повинна по- 
j і депортували її членів, а в осеии 1918 р. заборонили істнування ! чути автррітетне пояснення то- 
1 тої організації і видавання її органу “Робочий Народ”, 
j Українська Секція Комуністичної Партії Канади, що зараз 
істнуе, а більиюсти складається з бувших членів У.СДЛ

проти СРСР, як
“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"*'сЯГ-™— б) Одночасно 8-й Інтернаці

онал та соціалістичні партії, 
що входять до його складу, — 
використають свій вплив на у- 
ряди буржуазних держав, щоб 
спонукати їх відчинити двері 
своїх політичних вязннць та
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Or Pritchard Ave. Bad MeOragor St., го, як ставиться 8-ий Інтернаці 
онал до конкретних пропози
цій нашої організації, напра
влених до полекшення участи 
десятків тисяч увязнених в бурЧ 
жуазних в’язницях робітників, 
борців проти імперіялістнчно-

ЗА ЩО НАС НЕНАВИДЯТЬ.
СТРАЙКИ В НІМЕЧЧИНІ. цію, Міжнародня Організація 

Дон. Революціонерам пропо
нує Н. Інтернаціоналові! з ме
тою підготовки цього обміну 
вязнів, допомагати один одно-

Нас, свідомих робітників та фермерів, ненавидять пани- 
буржуї і панські буржуазні підлизні, яаємиі собаки. Ми це пре
красно знаємо і відчуваємо.

Але ми горді тим і не ждемо нічого нншого від них, бо ко
ли-б любили вони нас, то це було-б поганою ознакою. Адже-ж 
люблять вони тільки уліддеикх, покірних рабів.

І любов ця їхня не та, що її відчуває щиро людина до бли
зької собі людини, брат до брата, друг до друга. Це тільки 
вдоволення з покірних рабів, що працею своєю приносять па
нам зиски і забезпечують роскішне життя, хоч самі жиють 
а нужді та недостатках. Це точнісінько те саме, що любов -4 
вдоволення хазяїна, що він відчуває до своїх вдалих, добрих 
коней, волів або мулів.

Між паном і рабом, капіталістом і його насиним робітни
ком це може бути й немає дійсної любови. Може бути тільки 
вдоволення панів-капіталістів з своїх робочих двоногих ство
рінь, коли вони покірні і праця їхня приносить зиски, і рабське, 
покірне вдоволення визискуваних рабів з своїх визискувачів- 
панів, коли в них приспана людська гідність і вони несвідомі 
того, що не пани їх, а вони панів годують і підтримують своєю

Від чотирьох неділь в Німе- підвищення плати та поповиє 
ччині раз-у-раз повстають но- введення осьнигодинного ро
ві конфлікти між робітниками бітного дня, роз’ємний суд ви
та капіталом. Тоті страйки, дав оречення, що відкинуло 
що повстають головно задля жаданцр робітників. Тут робіт- 
нужденної заробітної плати, ннки дістають за 12-годинну 
мають за завдання й це, щоб шихту 5 марок і 25 фен. 
не допустити до продовження Страйк громадських робіт- 
робітного часу підприємцями, ників в Єні, що домагалися під- 
Замітне й це, що страйки пов- нищення заробітної плати на 
стають по поодиноких заводах 3 фен. за годину, розширився 
та й у поодиноких професіях, на цілу Турингію. Робітники 
Але вибухають й великі страй- і жадають зараз підвищення за- 
ки, що захоплюють цілу інду- робітної плати на 10 фен. за го- 
стріяльну галузь.

му в справі взаємної інформа
ції про стан жертв теперішньої 
горожанської війни по всьому 
світі. На підставі зібраного ма- 
теріялу можна буде безсторон
нє засувати справжній стан, 
що довів-би скільки варті всі 
фрази та демагогічні виступи 
11-го Інтернаціоналу.

Робітники чекатимуть цієї 
відповіді від 8-го Ьцернаціона-

Інтернаціоналу та 
стичних партій, що входять в 
його склад, з особливою впер
тістю ведуть в останньому часі 
пропаганду так званого “демо
кратичного пацифізму", що, як

?лу.
Виконавчий Комітет Міжна

родної Оранізації Допомоги 
волюціонерам (МОДР):

Лепешннськин, Лукіянов, Ку
шнір, Тьомкін (СРСР), Трен 
(Франція), Домбаль, Боґуць- 
кий (Польща), Гешке, Марк
граф (Німеччина), Марабіні 
(Італія), Луканов (Болгарія), 
Бадубеску (Румунія), Рястас 
(Надбалтійські країни), Гінт- 
нер (КІМ), Радецький (Проф- 
інтерн.)

участь в урядах де-яких дер- 
формі, знала як слід справжнє жав буржуазної Європи або 
значіння цієї пацифітської кам- підтримують низку инших уря- 
панії, що має за мету прикрити j дж j. 
насильницьку політику імпері- гли-б зробити для звільнення 
ялізму проти робітничої кляси заарештованих із буржуазних 
та кольоніяльних народів або ! 
тих, щр потерпіли поразку на 
війні.

дину, а це задля цього, що 
Перш за все треба зареєстру- доріжня зростає з дня на день, 

вати домагання залізничників Страйк закінчився частинним 
зміни старої скалі платні. Як успіхом. Робітникам підвищи- 
відомо, залізниці по постанові ли заробітну плату на 6 фен. 
лляну Доса лереняло нове то- за годину і признано їм теж 
вариство державних залізниць, одноразову запомогу. В Берлі- 
Тому товариству залізничники ні знову громадські робітники
сказали, що стара тарифа плат- працюють лишень 8 годин на Події останніх місяців викри- 
ні не вистарчає. Хоч представ- j день, хотяй оречення ^роз’єм- 
ник цього товариства признав чого суду не признало їм ось- 
депутації залізничників, що мнгодинного робітного дня. 
доріжня вимагає підвищення Вони не визнають цього оре- 
плати, то він заявив, що нове чення. Спір за це ще не полаго- 
товариство не може підвищи- джений.
ти її поки цего не зроблять Союз текстільних робітників 
приватні підприємці. Це ро- у Лязіц і Східній Саксонії ви
бить, отже, товариство з дору-] повів тарифні договори. У репресії та насильства проти 
чення приватного капіталу, бо Фогтлянді спроба підприємців робітників-комуністів та проти 
знає, що рух за вищу плату зменшити заробітну плату не революціонерів у кольоніях та 
перейде відтак на приватну ін- ! вдалася. В Ренщині текстільні відмову буржуазії й II. Ін
дустрію. Отже нове товариство, фабриканти оголосили задля тернаціоналу дати амнестію. 
державних залізниць виступає спорів за заробітну плату льо- 
тут у ролі оборонця інтересів кавт робітників у Мінхен-Ґляд- 
приватного капіталу. Перего- бах і Герсфельд. 
вори між залізничниками а то- : У фарбарнях в Ґрайц (Турин- 
вариством перервані. |гія) фабриканти зльокавтували

У ренсько-вестфальській ме- .робітників, що не згодилися на 
талевій індустрії повстав кон- зменшення заробітної плати. В 
флікт за нове урегулювання Ґері оголосили підприємці 
плати та робітного часу. Проф- льокавт фарбарів задля того, 
спілки виповіли тарифний до- ! що вони не згодилися на про- 
говір та жадають підвищення довження робітного дня до 9 
заробітної плати на 15%. На годин, бо їм відмовлено підви- 
це підприємці не згодилися, j щення заробітної пЛати. 
навпаки вони хочуть зменшити У середній Німеччині страй- 
заробітну плату. Оречення роз- кують робітники у 22 фабриках 
ємного суду підприємці відки- паперу. Вони жадають збіль- 
нули, профспілки його приня- шення заробітної плати на од- 
ли. Що до робітного часу, то, ну пяту часть. 
профспілки відкинули оречен- І В Берліні вже цілий тиждень 
ня цього роз’ємного суду, що треває страйк робітників при 
сповнив волю підприємців, підземній залізниці. І тут хо- 
Конфлікт ще не полагоджений, дить за підвищення заробітної 

В гірництві Поруря проф- плати та за осьмигодинний 
спілки теж виповіли тарифо-1 день. Залізниця стоїть. У Бре- 
вий договір. У баварських руд- слав підприємці оголосили 
никах страйк вибух стихійно, льокавт електриків, що не хо- 
без порозуміння з профспілка-діли згодитися на підвищен- 

За все це нас ненавидять, як в минулому ненавиділи всіх ми. Це сталося тому, що під- ня заробітної плати на одну 
борців за великі визвольні ідеї. їм теж говорили слуги гноби- ТірГиємці самовільно зменшили третину. Електрики жадають 
телів те, що нині нам говорять. Але вони не слухали Юдів заробітну плату з 50 фен. на 40 підвищення заробітної плати 
і йшли сміливо та гордо навіть на снерть. їх тоді зневажали, фен. за годину. Проти страйке- на половину. В гірництві Пору- 
звалн божевільними мрійниками, як нині роблять з борцями за рів підприємці оголосили льо- ря розбилися переговори між 
велику ідею визволення працюючих. Але нині навіть наслідки- кавт, що обіймає 8,000 робітни- робітниками й підприємцями, 
ки давніх гнобителів, новітні гнобителі не посміють зневажати ків. При переговорах, які вели Ось вам мала картина „усло- 
йшю ламать. Настане час, що здійсняться й наші ідеалиЧ тоді профспілки від робітників, за- коєння” Німеччини капіталіз-

нятих при добуванні брунатно- мом. 
го вугля на Ренщині, а саме за Берлін, 15. XI. 24

Ре
таким чином, чимало мо-і працею.

Ми-* свідомі того, що пани-галапаси живуть з визиску на
шої праці і боремося проти цеї иеслраведливости. Ми хочемо 
бути вільними людьми, а не залежними від капіталістів рабами. 
Ми хочемо, щоб'асі плоди нашої праці належали до нас, а не 
до жироїдів, що не працюють. Ми боремося за знищення їх
нього права на визиск нашої праці. '

За це ненавидять нас пани і їхні слуги. За це не люблять 
вони наших організацій. За це перешкоджають нашим навіть 
найбільш закЬнним змаганням. За це в ріжних країнах забо
роняють працюючим організуватися, саджають до тюрем і у- 
бивають їхніх провідників.

Панські най мити-підлизні кажуть нам: “Гей, та що ви ро
бите? Не можна-ж так. Пани будуть гніватися. Ще нас 
розсердяться, що ми вас добре не доглянули. Треба панам 
коритися. Вас все одно не багато. Глядіть, як всі ннші покір
но гнуть шиї. І для вас не гарно так робити”.

Ми-ж ие слухаємо їх, бо знаємо, що їхнє собаче діло обо
роняти панські інтереси. Скрізь вони однакові, ці панські слу
ги. Скрізь радять працюючим гнути свою шию. Скрізь допо
магають панам тримати працюючих в покорі і рабстві.

Коли працюючі фабрик й ріллі жиють в непроглядній тем
ноті, ліянстві, злочинствах, вони цьому раді, бо над такими 
можна безпечно панувати. Такі про краще людське життя 
й не подумають.

Коли-ж працюючі починають читати, думати, освідомля- 
тися, організуватися, таких вже не люблять. А коли свідомі 
працюючі та стануть домагатися полекш для свого життя, бе
руться до громадських справ і починають змагати до усунення 
несправедливих відносин між багатіями-визискувачами і вбоги- 
ми-працюючимн, до зміни несправедливого суспільного ладу, 
тоді вже їх ненавидить всіми силами своєї гадючої ненависти.

З цього виникає боротьба. Спершу вона дуже нерівна. 
Вороги визволу робітничої кляси завдають тяжкі удари пере
довим борцям працюючих. Ми це знаємо і це нас не лякає. 
Адже-ж боремося за свою слушну справу, за велику визвольну 
ідею робітничої кляси і цілого людства.

Нам кажуть фалшиві приятелі, панські слуги: “Чого-ж в:- 
маєте бути впереді? Чекайте, нехай перше другі рушать впе
ред. Нехай йдуть инші, а вам чого пхатися?”

вязннць.
Ця обставина змушує нас ви

ступити з нашою двобічною 
пропозицією.

Ми пропонуємо:
1. Міжнародня Організація 

Допомоги Революціонерам і 
II. Інтернаціонал, дійшовши зго 
ди між собою, беруть на себе 
обовязок дбати про полегчен- 
ня участи тих, що постраждали 
Від горожанської війни, а саме:

а) Міжнародня Організація 
Допомоги Революціонерам у- 
живає всіх заходів до того, 
щоб уряд СРСР згодився на 
обмін осіб, що перебувають у 
місцях увязнення цієї країни 
та намагалися, не зважаючи на 
засоби позбавити робітничо- 
селянське населення його рево
люційних здобутків, на вязнів, 
що мучаться у вязницях буржу

ли суть,цього так званого па
цифізму. Досить згадати поне
волення Німеччини плином До
са, наступ імперіалізму в Китаї, 
Малій Азії та Африці, підготов
ку в майбутньому Лігою Націй 
військової інтервенції СРСР і, 
наприкінці, безупинні масові

'

; -

ЧИ ВИ ВЖЕ ЗНАЄТЕ?
г Ой на Кути доріженька,

На Кути, на Кути,
Бувай любко здоровенька, 
Бо я йду в рекрути.
Це-ж пісня з “Верховинців!" 
А Драмгурток при Укр. Роб. 

Домі відограе
“ВЕРХОВИНЦІ" 

в суботу, 6, грудня.
Не опустіть цего представ

лення.

V
‘ТІацифізм” та його 

ник — 11-ий Інтернаціонал мов
чить, коли мова йде про гра
біж народу або поневолених ро 
бітників.
Але він, безумовно, втручаєть-

захис-

В КРАЇНІ НЕВОЛІ І СЛІЗ.
В ПАНСЬКІМ “РАЮ”. тут залишилася сама біла пля

ма — вільну пресу задушено,
НАПАДИ ПОВСТАНЦІВ.

(З приватного листа з Галичини.) У пинському повіті з’явилися 
великі партизанські загони.

В Острозькому повіті у по
ліцейський пост кинуто бомбу.

В Лубенському повіті заби
то поліцая.

Загін ’повстанців 
поїзд під Барановичами, про
рвав ланцюг кінноти й зник. 

! Оскаженіла

прикрито.
Що до шпигунства, то це 

вже рекорд папської Польщі. 
Тут кожний Поляк-іктелігент 
вважає своїм “патріотичним о- 
бовязком бути шпигуном, про
вокатором і доносить, як що 

нк не до дефензиви, то до “Органі 
зації Народовей” про що не 
будь вороже панству польсько1 
му”. Шпигунів, провокаторів 
гуляє тут тьма-тьменна по всіх, 
усюдах. Недавно впав жертво- ! 
ю провокації т. Сколіш, що 
вже кілька місяців сидить у 
вязниці, а скільки ще буде? 
Замкнуть чоловіка, потрима
ють рік у вязниці, а відтак ви
пустять, перепрошуючи, що 
то “була помилка".

А ми тим часом робимо

Як тут у нас? Ех як би була 
певність, що мій лист не потра
пить до польської дефензиви, 
тоді написав би вам де-що, 
що і в часописах не доводить
ся читати. У нас прямо “рай”, 
та таки справжній “рай”: 
вам холодно, то припечуть, xtô j 
нагаєм, хто чоботом, хто при
кладом, як гарячо, то змиють 
холодною водою та й щей ря
денце гарненько прнщиплять 
до тіла так, що опісля кахика
тимете і все наближатиметесь 
“до неба”. Як ваїЛголодно —

напав на
Ми-ж відповідаємо: у пас, працюючих, нема перших і дру

гих. Всі, іцо зрозуміли потребу боротьби за освободження 
робітничої кляси, мусять за нього боротися. А бути впереді 
неї боротьби, це не ганьба а велика честь. Тільки труси і негід
ники ховаються позад!... А зрадники то й кинджалом в спину 
бють.

влада позаарешто- 
вувала понад сотню місцевих
селян.

Військовий суд, що відбувся 
недавно в Лунинці, звільнив 
пять селян, яких обвинувачено 
в нападі на поїзд Довнарови- 
ча, бо проти них не було нія
ких доказів. У Варшаві на це 
реагували політичним сканда
лом і командирували прокуро
ра, щоб вияснити, через що 
військовий суд не виконав ін
струкції, що вимагає терори
зування місцевого селянства.

нагодують канчуками й стуса
нами, а там ще й присолять 
додатками чимало. Все це ро
биться, розуміється не аби як, 
а в “рямцях конституції, куль
тури й шляхетської туманно
сті”. А хто-ж не знає, що то за,щось- Рвемось до ссжця чеРез 

“гуманність" полшейські багнети та грати 
вязннць. Коли тільки ми вир
вемось? Слабі ще ми.

неславою вкриються назвиска тих, що нас нині переслідують, 
загниє ламать по нікчемниках, які вислуговуються нннішним
гнобителям, а нас згадають - 
хмм словом". х х

І. Сокира.
“культура” й 
польського шляхтича?!

“в сімі вольній, новій... не злим, ти-

Що за широченна тут воля 
слова й преси! Можеш кричати 
на гвалт, репетувати, протесту
вати скільки завгодно, часопи
си все одно світитимуть біли
ми плямами, 
від справжньої вільної преси

АРЕШТИ РОБІТНИКІВ.
'І В Кракові вчинено великі а-На поморського воєводу Ва- 

ховяка вчинено замах. Вияви
лось, що стріляв радник воє
водства Палель. Попели ареш- нізму. Арештовано більш 100

чоловік. В одного арештова
ного знайдено вінок з напи-

НАШІ ТОВАРИШІ НА РАД, УКРАЇНІ. (ІІа,шй фейлі-пон.) решти серед робітників, яких 
підозрівають у співчутті кому-

До Ьюра Української Секції Комуністичної Партії Канади 
І» до редакції нашого часопису вже кілька разів зверталися 
деякі товариші з Радянської України, що колись були членами
Української Сояцвл Демократичної Партії в Канаді, з прохан
ням, щоб післатн їм певні докази, що вони буди тут членами 
політичної робітничої партії, для пр 
нього партійного стежу. їх зараз на 
рий гурток і всі працюють з такмм-же завзяттям на користь ро
бітничо-селянської республіки, як колись працювали в робіт
ничому русі в Канаді. Декотрі з них працюють на відаічальних 
становищах.

Власне кажучи,Досі було так.
Як швидким потягом з Хар

кова, приміром, на Шепетівку 
їхати, так від самісінкого Хар
кова й до самісінкої Шепетів
ки — буде Україна...

Потім іде так званий “Ризь
кий” кордон, через який Поль
ща ніколи не пересилала на 
Радянську територію й отакі
сінького бандидта, бо ввесь 
час вона (Річ Посполита Поль
ська) сумлінно ft свято — як її 
вчить найкраща рнмо-католи- 
цька релігія — дотримувалася 
Ризької угоди. і 

Далі досі були “креси”. 
“Кресм” — це староамші падь 
ські землі, населені виключно 
Поляками, з силою косцьоліж,

білих орлів і “вірнопідданого” 
населення... товано.

Жилось на “кресах" просто- -.................... - =
му людові дуже добре і воно, в Як стій прем'єр-міністр Поль- 
подяку за життя те радісне, у-1 ської Річи Посполітої скасував

креси.
— Скасувать!
— Ваша ексцеленціе!
— Скасувать!
І тепер нема “кресів”. Нема 

в Польщі тепер “окраїн”...
“Кресм" ті знамениті були Скрізь сама середина, 

ще й там, що вони перед у£Ьд Як перескочили за Шепетів- 
світом доводили, що Польща ку — зразу “центр", 
найкраща в світі держава, бо, | І так той центр тягнеться од 
не вважаючи на те, що мас во- ( Шепетівки, чи од Збруча, чи 
на й “кресм", на “кресах" сяо- від Білоруського кордону, аж 
кійно й весело людові божому до Варшави й далі туди. ’ 
живеться.. І І скрізь рівно.

І от на тобі! То були там Українці, Біло-

сом, присвяченим загинувшим 
„ _ . _ героям краківського повстан-
Тепер нема... Тепер уже всі По- ня більшість арештованих від- 
л я к и

руси, Євреї, Руські — то-що..„
авильного означення їх-
^адянській повноважнло полів та ксьон

дзів що-неділі А що-свята не
одмінно молитись за польську 
державу, за її президента, за 
сойм і за христолюбиве поль
ське вояцтво...

Україні спо- ,, дається під військово-полевийЧого далі чекати — невідо- суд_
ми.

Переказують, що скрізь по
бувших “пресах", маючи на у- ЗНУЩАННЯ НАД УКРА1Н- 
вазі, що вони тепер “середи- ЦЯ МИ.
на" — такі самі будуть і вя- Польський уряд, не рахую- 
зниці, як у Варшаві. чись з опозицією навіть поль-

Великі, великі вязниці... ської пррси, призначив комісі- 
I війська більше буде! І жан-1 ю /для реорганізації україи- 

дармів... Д ського університету, до якої
---------------------------------------1 — входять виключно Поляки. Ця
Повезло “пресам”... У “центр" комісія намагається відновити

І переговори з українськими 
Остап Вишня. професорами.

Тоа. К Ткачук, що колись перебував в Фе put, Б. К і був 
Федерації Українських Соціяа Демократів, здається, від 

(1910 р.) а відтак без перерви членом У-* самого її
• краімської Соціяа Демократичної Партії (а 1914 р. змінено на
зву Ф.У.СЛ на У.СДЛ-) аж до свого виїзду до Злучених Дер
жав, а заідтаи на Радянську Україну, зараз ходить на універси
тет і*. Артема в Харкові. Там ам вчиться і тож. С. Циганчук, 
то їжо* перебував в Фермі і був членом У.СДЛ за останніх 
Кілька років її мінування, аж до свого вводу на Радянську У- 
країну. Тоа CL Ковалншин, один з колишніх найбільш діяль-
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